

学习贯彻党的二十大精神 省委宣讲团宣讲报告会举行

本报讯 根据省委统一部署,11月15日下午,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团宣讲报告会在锡举行。省委宣讲团成员、新华日报社党委书记、社长双传学作宣讲报告。市委书记杜小刚主持报告会并讲话,市长赵建军、市政协主席项雪龙、市委副书记朱爱勋等出席报告会。

报告会上,双传学围绕“深入学习贯彻党的二十大精神”,从深刻把握党的二十大精神的主题和主要成果、深刻把握新时代十年的伟大变革、深刻把握开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任、深刻把握以中国式

现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、深刻把握全面建设社会主义现代化国家的目标任务、深刻把握全面从严治党重大要求、深刻把握应对风险挑战的政治责任等方面,对党的二十大精神进行了系统阐释和深入解读。

杜小刚强调,要以更高站位深学细悟精神实质,深刻把握学习宣传贯彻党的二十大精神重大意义,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,更加自觉地用党的二十

大精神统一思想、统一意志、统一行动,紧跟习近平总书记奋进新征程、建功新时代。要以更细标准周密组织培训宣讲,在全面、系统、深入上下功夫,广泛开展各具特色的学习活动,推动党的二十大精神进机关、进企业、进农村、进校园、进社区、进网站,全面展示各地各部门学习贯彻的具体举措和实际成效,在全社会营造学习贯彻党的二十大精神浓厚氛围。要以更实作风奋力抓好贯彻落实,对照党的二十大精神提出的新观点、新论断、新要求,进一步审视和完善工作理念、思路、举措,把学习贯彻党

的二十大精神激发出的干劲和斗志转化为做好当前工作的强大动力,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,以奋发有为的精神状态“勇挑大梁”,以“时时放心不下”的责任感扎实工作,锚定全年目标,全力冲刺攻坚,争取最好结果,在全省经济社会发展大局中作出新的更大贡献,加快绘就中国式现代化的无锡图景,以发展的实际成果检验学习贯彻党的二十大精神的工作成效。

(高美梅)

强强联合打造新时代城校合作新标杆 东南大学与无锡市共建东大无锡校区

本报讯 11月15日,东南大学与我市签署共建东大无锡校区合作协议,强强联合打造新时代城校合作新标杆。东南大学党委书记左惟,中国科学院院士、东南大学校长黄如,市委书记杜小刚讲话。市长赵建军主持,东南大学常务副校长吴刚、副校长孙立涛,市领导蒋敏、秦咏薪、周文栋,市政府秘书长陈寿彬参加签约仪式。

杜小刚说,希望双方以此次共建签约为新的起点,强化“各展所长、强强联合”的战略共识,深化名城名校融合互进的发展机制,不断放大高教资源在科教融合、人才兴市中战略支点效应,铸就城校合作新标杆。要携手共办人民满意教育,把东大本部丰富的教学管理经验和师资力量,与无锡校区优质的硬件条件和配套环境相结合,努力

把无锡校区建成东大名师优生理想的学习成长乐园;携手共研自立自强科技,依托东大无锡校区的科研能力和人才储备,深度融合无锡既有的大院大所、科研设施、重点企业,走出一条贯彻落实党的二十大精神、推动产教融合发展的新路子;携手共育战略新兴产业,落实“坚持把发展经济的着力点放在实体经济上”要求,聚焦未来有前景、无锡有特色、东大有擅长的领域,构建更有韧性、更具活力的产业格局,在建设现代化产业体系上率先开创“名城名校、共进共荣”的新局面。无锡将一如既往为东大师生在锡工作生活提供暖心环境和周到服务,让无锡成为东大人放飞梦想的“诗和远方”、此心安处的“家和吾乡”。

东南大学无锡校区占地面积32.13万平方米,总投资30.5亿元,

预计年内完成建设。此次签署新一轮合作协议后,市校双方将聚焦“名城名校、共进共荣”,按照万人办学规模,科学安排校区办学配套设施建设,进一步优化学科体系、加强师资队伍、稳步扩大办学规模、持续提高创新能力,重点建设微电子学院(集成电路学院)、数字设计与智能制造学院、海洋信息与工程学院等,大力推进东南大学未来技术学院引入无锡校区,建成涵盖本、硕、博的完整人才培养体系,促进科产教融合、产学研合作,聚力提升“东大+高等教育、大院大所、产业企业”和“+东大”的协同发展格局,努力将无锡校区建设成为高端要素集聚、服务国家战略的“太湖湾科产教融合创新高地”,建设成为具有全国乃至全球影响力的一流校区。(高美梅、惠晓婧)

锡澄S1线全线 车站完成封顶

本报讯 从江阴交通部门获悉,11月15日,锡澄轨道交通S1线江阴高铁站(地铁站)主体结构顺利封顶。至此,锡澄S1线项目全线车站主体结构顺利完成,全面转入铺设轨道、装饰装修、风水电等施工阶段。

昨日封顶的江阴高铁站是锡澄S1线第五座车站,北接汽车客运站,南接南闸站。车站为地下两层岛式车站,其中负一层为站厅层,负二层为站台层,共设4组风亭,5个出入口,采用明挖顺作法施工,主体基坑深度18.35米(标准段),车站垂直于南沿江城际铁路江阴站(高铁站)的正下方,建成通车后可与南沿江城际铁路江阴站换乘。(宋超)

国家卫健委:成人高血压诊断标准没有调整 心内科专家:不必“谈病色变”,早干预早治疗

本报讯 这两天,“高血压标准下调”的消息在朋友圈“刷屏”。11月13日,《中国高血压临床实践指南》发布,重新定义高血压标准,将我国成人高血压诊断界值从140/90 mmHg下调至130/80 mmHg。消息一出,朋友圈里出现了各种声音,特别是年轻人更多地表现出紧张和焦虑。

据悉,该《指南》由国家心血管病中心、中国医师协会、中国医师协会高血压专业委员会、中华医学会心血管病学分会、海峡两岸医药卫生交流协会高血压专业委员会联合制定发布,以期实现高血压临床诊治标准化。该《指南》不仅下调了高血压诊界值,还将我国成人

高血压患者按血压水平分为1级和2级。同时,该《指南》对高血压患者的心血管危险分层也进行了调整,过去高血压的心血管危险分层为低危、中危、高危和极高危四种,而现在只划分为高危和非高危。

“目前,国家未对成人高血压诊断标准进行调整,成人高血压的诊断标准为非同日3次血压超过140/90mmHg。”昨天,针对网上沸沸扬扬的各种声音,国家卫健委微信公众号“健康中国”进行了说明:国家对于高血压等疾病诊断标准的制发有规范程序要求。由专业机构、行业学协会、个人等自行发布的指南、共识等,为专家的研究成果,不作为国家疾病诊断标

准。
“高血压诊断标准下调与否,出发点都是为了让人们对自己的血压进行早期干预,从而使高血压的并发症,如冠心病、脑梗塞、脑出血、肾衰竭等疾病的发生率减少。”无锡市人民医院心内科主任医师陈茂华表示,从专业的医疗人员来看,加强高血压初始预防,使得更多处于高血压“前期”的人群尽早得到治疗和管理,可以明显降低心脑血管疾病的发病风险。从长远来看,也会减少高血压的并发症,减轻家庭的治疗负担,可以显著提高人们生活质量和延长寿命。

(葛惠、莫梦莹)

中国足协女超联赛: 无锡女足锁定亚军

15日,2022年中国足协女超联赛第17轮在昆明海埂体育训练基地战罢。江苏无锡女足1:0战胜陕西长安竞技女足,提前一轮锁定本赛季联赛亚军。

江苏队和陕西队的比赛中,两队各创造不少机会,但进球迟迟没有出现,直到比赛第88分钟,江苏队利用角球机会,金坤撞射破门,攻入全场唯一进球。

本赛季女超联赛共18轮比赛。目前17轮战罢,江苏队积36分,领先暂列第三的北京女足6分,提前一轮收获亚军。

(据新华社)